

剑山状元咖啡、军山绿野树屋、植物园盆景艺术展……

南通小众景点春节缘何爆火?

“智慧剑山”背后的流量密码

一到春节假期,我市各大热门景点“人从众”已是常态,今年也不例外。但值得关注的是,一批平时游客较为稀少的小众景点在这个春节假期也火了起来。它们是如何成功出圈的?本报记者近日走访了几个景区一探究竟。



剑山文创产品。



军山里的树屋。



植物园里展示的微型盆景。

“绿野树屋”让军山再红一把

“绿野树屋”在林木萧条的冬季成功试运营确实打消了我们原本的担心。春节期间反季节运作的实践表明,文旅项目紧紧围绕消费者的心理和需求,才能取得良好的经济和社会效益。”5日下午,站在军山景区内的“绿野树屋”营地,军山景区经营科经理刘丽丽向记者介绍。

白色的六间吊舱树屋和四间蘑菇屋设置在树林中,宛如童话中的“天使之屋”。记者在现场注意到,虽是节后上班第一天,但仍有一些家长带着孩

子前来体验这份野趣。

“这在全市来说是首创。长假内,前来体验‘绿野树屋’的市民过千。”刘丽丽说,“向日葵等鲜花花海已经是军山绿野的网红景点。但我们没有止步于此,从去年年底开始,景区项目研发团队一直在研究如何开发新的文旅项目,将军山独特优越的自然生态和良性的开发利用相结合,通过外出到周边城市考察,结合军山自身条件,我们最终打造了‘绿野树屋’,结合林间烧烤等辅助性项目,春节期间‘一屋难

创新带来流量,创意聚拢人气。“围绕家长和学子期盼‘高中状元’的美好期许,在推出‘状元红’‘蟾宫折桂’‘金榜题名’等不同品种‘爆款’饮品的同时,还推出专属的状元‘打卡套装’文创产品,譬如福运系列摆件、胸针,守护神系列文创,印章套装系列,财运系列冰箱贴,钱袋子,状元帽,等等,既满足了学子们沾沾文气的愿望,又提升了‘智慧剑山’的品牌影响力。”卢飞说,“不夸张地说,每个月我们都有新的文创产品亮相,消费者踊跃购买是对我们研发工作最好的认可。”

“松醉江左”为植物园揽人气

“一直觉得南通盆景园比较‘小众’。然而,在春节期间,园里的‘松醉江左’盆景和书画艺术展览深深吸引了我。我和小姐妹每人都挑了几盆微型盆景,摆在家里的书房案头和单位的办公室,既养眼,又添了几许书卷气。”5日下午,在农商行工作的李小娟说,“参观展览后,最大的感受就是大师和匠人们将传统文化巧妙融入了现代生活。”

南通盆景园是南通植物园的有机

组成部分,占地29公顷,分为室内陈列和室外展示两个部分。“今年是第三届‘松醉江左’盆景和书画艺术展。南通盆景园虽是市区‘小众’景点,但通过持之以恒地传播盆景和书画高雅艺术,起到很好的弘扬传统文化效果。”5日下午,在展览的最后一天,南通盆景园管理负责人赵家兴带着我们边看边介绍,“今年参展的、由全市多位盆景艺术师和名家提供的精品盆景有100多盆,各种盆景选材各异、造型出新。

求’,成了‘网红’。”

记者在树舱内看到,里面不仅有桌椅、地毯,还有投影仪等娱乐设备,装修也采用了不同风格,以满足市民不同消费需求;下一步,景区还将为这些树屋加装空调,让游客的体验感更好。

“‘绿野树屋’春节走红,再次说明都市一族对亲近自然的无穷渴望。”刘丽丽认为,“作为‘小众’景区,其制胜之道一定是结合自身特点精心开发特色文创产品,舍此,别无他途。”

现场售卖的观果类、赏叶类微型盆景受到不少市民的喜爱,其中,具有节日喜庆氛围的南天竹等盆景特别好卖。此外,一些具有现代意趣和审美特征的观果类盆景,也受到年轻人的欢迎。”

将传统融入现代的盆景和书画艺术展览成功地吸引了游客,南通盆景园这个“小众景点”也成功变成宣传非遗文化的一个新阵地。

本报记者周朝晖 张园

本版摄影:记者张园

春季助长贴 抓住长高“黄金季”

《黄帝内经》记载:“春三月,此谓发陈。天地俱生,万物以荣。”

春季,自然界阳气升发,万物始生,是儿童生长的“黄金季”。世界卫生组织的一项研究证实:孩子的生长发育有显著的季节性,其中春季长得最快,身高的生长速度是秋冬季节的2~2.5倍。

“助长贴”是结合春季升发特性,将特制的中药膏贴敷于人体相应穴位,通过药物对穴位持续地刺激,增强孩子脾胃功能,改善睡眠质量,提高抵抗力,从而达到助长高、增免疫的目的。

哪些孩子适合助长贴?

1. 身高增长缓慢或低于同龄儿童平均身高;
 2. 体重偏轻,脾胃虚弱易消化不良食积;
 3. 夜间睡眠障碍、容易惊醒,入睡困难;
 4. 体质差、反复感冒者。
- 注:骨骼线完全闭合者,已无长高空间,不适合做此治疗。

贴敷时间:

1. 即日起至2025年5月5日(立夏),周一至周五全天(上午8:00—11:30,下午1:30—5:00),周六及周日上午8:00—11:30,如遇节假日具体出

诊安排以当日挂号为准;

2. 每周贴敷一次,6周一疗程,建议连续贴敷3年。

不宜贴敷儿童:

1. 年龄2岁以下小儿不宜贴敷;
 2. 严重过敏体质及皮肤破损者不建议贴敷;
 3. 感冒发热、急性胃肠炎、尿路感染等急性炎症疾病、慢性疾病急性发作期儿童均不宜贴敷。
- 贴敷注意事项:
1. 贴敷时长:≥10岁儿童

4~6小时,3~9岁儿童2~4小时,贴敷部位出现皮疹、瘙痒时请及时去除;

2. 贴敷后4小时内不宜洗澡,贴敷当天禁止游泳;

3. 贴敷后局部可能出现细小水泡、淡褐色色素沉着,为正常现象;

4. 贴敷期间避免食用辛辣、生冷、海鲜、油炸等刺激性食物,并保证充足的睡眠时间,多做纵向运动,如跳绳、摸高等运动。

注:若贴敷过程中偶发严重

过敏或贴敷处皮肤破裂而引起感染者,应及时就医。

贴敷地点:

南通市妇幼保健院1号楼四楼中医馆

咨询电话:

0513-59008258

